

## Z a p i s n i k

PREJETO: - 6 -08- 2018

ŠTEVILKA ZADEVE: 0310-0001/2015-51

SIGN. Z.:

7. redne seje Vaškega odbora Dolsko, Osredke, Petelinje, Kamnica, Vinje, ki je bila dne 2.,8.2018 ob 19 uri v prostorih kulturnega doma Dolsko.

Prisotni člani vaškega odbora: Sredenšek Drago, Matija Pustotnik, Janez Selšek  
 Opravičeno odsotni: Nataša Rotar, Slađana Brodnik, Anton Jemec  
 Ostali prisotni vabljeni:  
 Savić Željko Jani Cerar, Brodnik Gorazd.

Predsednik pozdravi prisotne in predlaga naslednji

D n e v n i r e d:

- 1.) Poročilo in predlogi aktivnosti v zvezi s potokom Kamnica
- 2.) Obravnava predlog za ureditev razmer v cestnem prometu
- 3.) Razno

AD 1)

Poročilo in predlogi aktivnosti v zvezi s potokom Kamnica

Zaradi pomembnosti te točke dnevnega red so na seji prisotni tudi prizadeti lastnik zemljišč ob Kamnici in sicer: Željko Savić, Jani Cerar in Brodnik Gorazd.

Predsednik prisotne seznanil s katastrofalnim nalivom dne 13.7.2018, katerega posledica je bila ponovno poplavljanje hudourniškega potoka Kamnica. Podobno kot ob vseh dosedanjih neurjih je bilo zopet ogroženih in poplavljenih več hiš v naselju Vinje-Kamnica in Dolsko. Savić Željko prisotne seznanil, da pristojni tako na občini kot koncesionar v dosedanjih štirih letih oziroma od leta 1992 na področju urejanje Kamnice niso naredili ničesar, da bi preprečili to katastrofalno stanje, ter posledično povzročeno škodo na stanovanjskih in ostalih objektih. Poudaril je, da se občina ni zavzela in preprečila višanje brežine ob zadnjem urejanju vodotoka na parceli last Nemeč Janez, in da če bi se dela izvajala po prvotnem projektu (izvajalec –koncesionar) do tega ne bi prišlo. Poudaril je, da ne ve za kaj se je projekt spremenil in se je brežina povišala, kar pa ima za posledico poplavljanje stanovanjskih hiš ob vsakem večjem deževju. Potrebno je ugotoviti kdo je odgovoren za nastalo spremembo projekta.

Prisotni poudarijo, da bi se oblačilo poplavljanje že s tem, če bi bil zgrajen nov most (v Dolskem) z večjo propustnostjo, za kar so bila na občini že zagotovljena sredstva v proračunu, pa so se po vsej verjetnosti preusmerila drugam.

Isti problem se pojavlja pri mostu v Vinjah ( ki je bil pred časom že saniran) vendar se ni povečala propustnost, kar ima za posledico poplavljanje hiš višje in nižje od mostu.

Opozorjeno je še na neustrezne mostove na državni cesti Ljubljana – Litija, most v Kamnici pri Zupančič Boštjanu in še dodatni most pri Vodetu v bližini Virta.

Vsi prisotni poudarjamo, da do tega ne bi prišlo, če bi občina oziroma država zagotovila sredstva za redno vzdrževanje in pokazala več aktivnosti v zvezi s tem.

Vsi prisotni so bili seznanjeni z aktivnostmi občine takoj po nalivih 13.7.2018. Še isti dan je bila obveščena Direkcija za vode, koncesionar in ob zahtevana celotna ureditev Kamnice. Podano je bilo tudi poročilo na upravo za zaščito in reševanje. Občina se je že odločila, da se pristopi k sanaciji mostu v Vinjah in ureditvi brežin. Na terenu je bil projektant, ki bo v čim krajšem času pripravil protipoplavne ukrepe za Kamnico. Potekajo razgovori z lastniki zemljišč ob potoku, ki ne dovolijo posega na njihovem zemljišču. Prisotni so bili seznanjeni tudi z dopisom župana Občine Dol glede te problematike, naslovljenega na Direkcijo za vode.

Postavljeno je bilo tudi vprašanje zakonskega urejanje področja voda, ter obveznosti in dolžnosti pribrežnih lastnikov.

V zvezi s tem bo objavljen obširen članek ( ponovno že tretjič dveh letih) v občinskem glasilu.

**Ugotovljeno je, da je problematika celovitega urejanja Kamnice ZELO PEREČA IN REŠITEV NUJNA, zato je vaški odbor imenoval INICIATIVNI ODBOR V SESTAVI: Cerar Jani, Brodnik Gorazd, Jemec Marjan, Željko Savič.**

**da spremlja vse aktivnosti pri urejanju hudourniškega potoka Kamnica.**

**Nujno je:**

- **Nujno opraviti čiščenje naplavin v celotni dolžni v hudourniškem potoku Kamnica**
- **Takoj pristopiti k večji propustnosti vseh pet mostov na Kamnici**

**Občinski upravi podajamo zahtevo.**

**Da se v primeru napovedanih večjih nalivov (obvestila) zagotovi dežurstvo strojnika z ustrežno z ustreznim strojem in opremo (v prostorih režijskega obrata), da je možna takojšnja intervencija ( pri zadnjih dveh nalivih se je na odziv čakalo tudi dve uri).**

**Občina mora zagotovi sredstva za sanacijo mostov, ter sofinanciranje urejanje vodotoka v celotni dolžini, občina se poveže z Direkcijo za vode in koncesionarjem za izdelavo študij in izdelavo projektov.**

#### AD 2)

-Uvoz iz glavne ceste na t.i. zeleno pot Dolsko

Podan je bil predlog za odstranitev prometnega znaka, ki omejuje promet in s tem možnost uvoza vsem vozilom. Potrebno pa je pred tem pridobiti tudi mnenje stanovalcev tega dela ceste.

Opozarjamo tudi na to, da je tabla, ki označuje bližino krožišča postavljena tako da ob izvozu na Zasavsko cesto ovira pogled na levo stran.

-Kaj je z dokončanjem parkirišča pred t.i. blokom v Dolskem?

-g. Sredenšek je izpostavil vprašanje ureditve lastništva cest v naselju Nove Vinje (k.o. Žabja vas). Pisna zahteva za ureditev tega problema je bila na občino podana **že leta 2002.**

Skozi naselje je omejena hitrost 30km/h, vendar to redko kdo upošteva. Predlagamo postavite ovir (bamperji).

-prebivalci Kamnice (H.št. 52-52g) se srečujejo z enakim problemom in ravno tako predlagajo postavite cestnih ovir.

-prebivalci v Petelinjah predlagajo postavitev prometne signalizacije, za omejitev hitrosti vozil (cesti primerno).

-Podana je pobuda, da se preveri prometna strategija po celotni občini in da se promet omeji z prometnimi znaki oziroma s primernimi ovirami.( skladno s pravilniki).

-Podana je zahteva po ureditvi ceste od Šimna

-Ureditev ceste Dolina proti Vinjah

-Ugotovljeno je, da se na več predelih še vedno ni opravila prva košnja.

-Veliko kritike je na same vzdrževalne cest, urejanje in čiščenje, pometanjem s strojem.

-Podana je pobuda in zahteva, da pregledniki in pristojne službe na občini temeljiteje pregleduje ceste, ter določajo prioritete del.

#### AD 3)

-Problematika prostorov režijskega obrata pri KD Dolsko.

Člani VO smo še vedno mnenja, da tak obrat ne sodi v center kraja in, da bi na tem mesu bolj potrebovali prostor za parkiranje.

-prebivalci Vinj se pritožujejo nad pogostim kurjenjem (predvsem svežega lesa in zelenja), kar povzroča močan dim in smrad. Nič manj pa ni pereča polivanje gnojnice. Kako so zakonsko urejena ta vprašanja? Morda bi veljalo povzročitelje opozoriti na ta početja!

#### Ekološki otoki:

Zaradi neurejenosti ekoloških otokov se poda predlog občini, da na sedaj ograjenem področju v Kamnici, začasno, organizira vsaj enkrat tedensko možnost dovoza zelenega odreza ter, da se nabavi večji kontejner za odlaganje ostalega odpadnega materiala). Vse se vrši pod kontrolo delavcev režijskega obrata ( tako, da je možno odpiranje in zapiranje).

S tem, bi razbremenili zelo neurejen ekološki otok v Dolskem, kateri velika sramota za občino.

-Prisotni so se seznanili tudi s prostorsko problematiko zdravnice in zobozdravnice. Trenutno splošna zdravnica zaseda prostore v vrtcu na Vidmu, čaka pa na nove prostore, ki naj bi bili v kratkem zgrajeni v središču Dola.

Ni pa znano, kaj bo z odločitvijo župana, da zobozdravnici v Dolskem prekine najemno pogodbo in čemu bi, v takem primeru, ti prostori bili namenjeni.

Zaključeno ob 21 uri.

Zapisal: Sredenšek D.

predsednik VO:  
Drago Sredenšek